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  Ze svého oblíbeného křesla při poslechu skvělých tří uměleckých počinů zdravím všechny
příznivce Večerů S… v Budějovicích a doufám, že i v širém okolí. Ano, na některé kapely se
sjíždějí do Divadla U Kapličky posluchači třeba až z Východních Čech
a i z jiných vzdálených regionů. I pro mne byly zatím oba koncerty skvělým zážitkem a vždy
jsem si i něco dalšího objevil. I tentokrát budete mít tu možnost.
 
Na Portě v Českých Budějovicích jsem v loňském roce v sále Českého Rozhlasu objevil hned
dva z protagonistů již třetího koncertu Večerů S.. roku 2024. Ještě jsem netušil, že budu v roce
2024 patronem, ale jak 
Vesla
, tak 
Kučík
zaujali nejen mne, ale i porotu a taky kamaráda a bývalého moderátora Eldorádia Vojtu Víta.
 

Kučík dostal prostor na koncertu s písničkáři v Libníči a jeho veselý a někdy až přívětivě naivní
projev je plný lidskosti a osobního souznění s kytarou i texty. Osloví ty, kteří mají rádi nápady,
nezvyklá témata a osobitý projev bez náznaku kopírování a přebírání něčeho někoho někým. Je
prostě svůj a čistý. Tím oslovil mne, a proto vám závidím, že ho tentokrát můžete vidět a slyšet
na Večerech S..   Vesla mají za sebou velmi úspěšný rok. Na Portě dokonce postoupily
do semifinále celostátního festivalu v Řevnicích a zároveň bodovali v rádiích s novým albem. U
nás v Country Rádiu dokonce postupovali ve Folkových stupních hned několik týdnů a to čistě
hlasováním posluchačů. Tak díky za počin a příspěvek do vysílání. Myslím, že zaujmou i vás a
můžete je podpořit třeba i v dalších soutěžích. Možná budou i v talentu Country Rádia 2024,
soutěži, která začíná přesně na Velikonoční pondělí.   Třetím
protagonistou třetího koncertu Večerů S v letošním roce je 
Cihelna & spol. 
Poslechl jsem si upoutávky a písničky a texty a je mi jasné, že tuto partu s dobrou náladou,
kterou rozdávají i z videa, bude skvělé vidět naživo. Jejich album 
Popojedem
je skvělé a dal jsem si některé písně i opakovaně. Díky za tak mladou a nápaditou muziku. Jak
pánské, tak dívčí party zpěvu mne zaujaly a díky střídání rytmů a hlasů mám pocit, že je každá
píseň jiná a moc mne ty změny bavily.
 
Už dvakrát jsem byl s vámi v příjemné atmosféře U Kapličky a tentokrát budu moderovat dva
dny výběrových kol 
Porty v Praze
. Já budu objevovat novou muziku v Praze ve Stodůlkách a vy, pevně doufám, že v
Budějovicích na Večerech S. Dejte mi vědět, jak se vám naši tři vystupující tentokrát líbili.
 
Zdravím vás a těším se na příště.

 1 / 2

https://www.porta-festival.cz/pro-soutezici/oblastni-kola-24
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Petr Bohuslav
 
Rozhovor s Markem Cihlářem, kapelníkem Cihelny&spol. v Televizi Jižní Čechy si můžete
připomenout zde:
 
{denvideo 
https://www.youtube.com/watch?v=fqUCmkQVCrc
}
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